
w Câmara Municipal dea

Estado do Paraná - CNPJ: 01.533.22010001-43
Sol

ATA DA oÉcrun NoNA (19.) srssÃo onornÁnra, oo
pRrMErRo eenÍooo, oa oÉcrua eurNTA LEGTSLATURA DA
cÂuana MUNrcrpAL DE eurNTA Do soL - EsrADo oo panaruÁ,
realizada às Vinte (20h00) do dia Vinte E Três (23) do Mês de Junho
(06) do Ano de Dois Mil e Vinte Cinco (2025). Reuniram-se na Câmara
Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência da
Vereadora SABRINA YAMAJI ARRUDA, sendo secretariada pelos
vereadores DIONATHAN NAYTE DOS SANTOS e VALDECI
RIBEIRO DE MAIA ocupando a la e 2a secretaria, respectivamente.
Estando presentes os vereadores CRISTIANO CLEVERSON
SGARBOSSA, EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, GEOVANI ALVES
TEIXEIRA, GILBERTO DE FREITAS MENDONçA, MARCIO LEAL
RINQUE e OSCAR PEREIRA DA SILVA. A Sra. Presidente Sabrina
Yamaji Arruda iniciou desejando boa noite aos vereadores,
funcionários, visitantes e todos que acompanham através do facebook.
Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo Secretário e
havendo número legal para a constituição do quórum, a Sra. Presidente
declara aberta a presente sessão. Após, convídou o vereador Gilberto
de Freitas Mendonça para fazer a leitura de um trecho bíblico, sendo
lido Mateus 9:1-17. Dando continuidade, passou passou-se para o
PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinárÍa
em discussão. como ninguém quis discutir, foi colocada em votação,
sendo aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da mesa.
Após, solicitou ao 10 Secretário para fazer a leitura do expediente:
Projeto de Lei no O3O/2025 de autoria do Poder Executivo. Assunto:
Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial, no valor R$
3.700.000,00 (Três Milhões e Setecentos Mil Reais), Referente à

Aquisição de Máquinas Agrícola através de convênio com a secretaria
de estado da agricultura e do abastecímento do estado do Paraná
(SEAB). Projeto de Lei no O3Ll2025 de autoria do Poder Executivo.
Assunto: Dispõe sobre a autorização de permuta de bem imóvel do
município de Quinta do Sol, por bem de propriedade particular e dá
outras providências. Projeto de Lei no OO3l2025 de autoria do Poder
Executivo. Assunto: Que trata sobre horárÍos especiais de servidores
estudantes e servidores que tenham dependentes com deficiência.
Projeto de Lei no O2912025 de autoria do Poder Executivo. Assunto:
Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial, no valor R$
1.994.362,02 (Um Milhão Novecentos e Noventa e Quatro Mil,
Trezentos e Sessenta e Dois Reais e Dois Centavos), Referente à

Construção de 01(uma) creche para atendimento educacional e social,
destino priorita riamente, para o atendimento de crianças de o(zero) a
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três anos de idade. Indicação no í)9212025 de autoria do vereador
Dionathan Nayte dos Santos. Assunto: indica ao Senhor Prefeito
Municipal que, por meio do setor competente, estude a viabilidade de
criação de um abrigo municipal para acolhimento e cuidado de animais
em situação de abandono, especíalmente cães e gatos, no município
de Quinta do Sol. Indicação no O9312025 de autoria do vereador
Marcio Leal Rinque. Assunto: indica ao Senhor Prefeito Municipal, por
meio do setor competente, que seja estudada a viabilidade de
implantação de uma Horta Comunitária em área pública do município
de Quinta do Sol. Indicação no O94/2025 de autoria do vereador
Valdeci Ribeiro de Maia. Assunto: indica ao Senhor Prefeito Municipal
de Quinta do Sol, por meio do setor competente, que seja realizada a

instalação de quebra-molas nos seguintes locais: Na Rua Lira, em
frente à residência do senhor Joel; E 2 (DOIS) na Avenida Estrela Polar,
sendo um na altura da quadra 94 e outro na altura da quadra 95. A
Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda passou para o GRANDE
EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso
para tratar de Assuntos de Interesses Públicos, a palavra ficou
livre, fazendo uso o vereador Cristiano Cleverson Sgarbossa
desejou boa noite à todos e parabenizou o setor da prefeitura
responsável pelas estradas rurais. A palavra ficou livre, fazendo uso o
vereador Dionathan Nayte dos Santos desejou boa noite à todos.
Parabenizou e deixou seu registro de reconhecimento à todos os atletas
da cidade. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci
Ribeiro de Maia desejou boa noite à todos. Comentou sobre as
indicações da semana anterior e novamente cobrou os reparos nas
estradas rurais, mencionando a situação precária e a necessidade
urgente de ação. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer
uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: Encaminhando o Projeto de
Lei no O3O|2O25 e o Projeto de Lei no O3ll2O25 para as
comissões responsáveis exalarem seus pareceres. Colocando em
segunda discussão o Projeto de Lei no OO3l2025 a palavra ficou
livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em segunda
votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em
segunda discussão o Projeto de Lei no O2912ÍJ25 a palavra ficou
livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em segunda
votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em
discussão a Indicação no O92/2025 a palavra ficou livre, fazendo
uso o vereador indicante Dionathan Nayte dos Santos justificou sua
indicação explicando o porque de um abrigo para os animais. A palavra
ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia deu apoio
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à indicação. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis discutir, a
indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos.
Colocando em discussão a Indicação no 09312025 a palavra ficou
livre, fazendo uso o vereador indicante Márcio Leal Rinque desejou
boa noite à todos e detalhou os motívos de ter feito essa indicação,
que trará benefícios às crianças e poderá oferecer uma alimentação
mais saudável à todos. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis
discutir, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por
todos. Colocando em discussão a Indicação no O94/2O25 a palavra
ficou livre, fazendo uso o vereador indicante Valdeci Ribeiro de Maia
explicou que é um pedido do morador, que já conversou com o vice
prefeito, mas ainda não foi atendido, frisando como a situação é uma
falta de responsa bílidade do municÍpio. A palavra ficou livre, como mais
ninguém quis discutir, a indicação foi colocada em votação, sendo
aprovada por todos. Não havendo mais matérias para deliberação,
passou-se para a fase das COMUNTCAçÕES panleMENTARES, a
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia
comentou que o deputado Zeca Dirceu fará uma visita na cidade e
convidou todos que quiserem estar presentes. A palavra ficou livre,
fazendo uso o vereador Gilberto de Freitas Mendonça comentou
sobre os mutirões que exames e consultas que estão sendo feitas na
cidade, e sobre a quantidade de pacientes que estão faltando nesses
mutirões, e pedindo às pessoas que se não puderem comparecer no
dia que forem agendados os exames, que avisem a Tatiane para que
possam remarcar um novo dia, assim não ocupam a vaga de outro
paciente e não retornam para o fim da fila de exames. A palavra ficou
livre, fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira desejou boa
noite à todos e também comentou sobre o deputado Zeca Dirceu.
Relembrou a indicação do colega Gilberto sobre a construção de uma
cobertura em frente à UBS, pois muitas pessoas vão consultar e essa
cobertura irá atender esses pacientes. A palavra ficou livre, fazendo
uso o vereador Dionathan Nayte dos Santos comentou que esta
semana esteve conversando com a secretária de saúde sobre uma
emenda enviada pelo deputado Luciano Ducci enviado para a saúde,
para a aquisição de um carro ou para reformasf e nessa conversa com
a secretária decidiram que, neste momento, o pedido do vereador
GÍlberto era algo necessário, então esse pedido já foi encaminhado e
provavelmente nos próximos dias começarão à mexer, e é isso que
espera. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a Sra.
Presidente Sabrina Yamaji Arruda agradeceu, pois, parte das suas
indicações feitas para saúde foi atendÍda, e deixou claro que em
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momento algum questionou o andamento do setor, que só está aqui
para somar. Desejou uma boa noite e declarou encerrada a sessão. E

para constar lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida,
discutida e for aprovada.
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